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Justification		
Malgré	le	fait	que	l’élève	a	tenu	compte	de	l’intention	d’écriture	
et	du	sujet	choisi,	son	histoire	demeure	difficile	à	comprendre	du	
début	à	la	fin.	Il	est	à	noter	qu’un	début	et	une	fin	peuvent	être	
décelés.	Toutefois,	comme	le	texte	demeure	difficile	à	
comprendre	nous	ne	pouvons	affirmer	que	toutes	ses	idées	
suivent	une	séquence	logique.	Il/elle	utilise	un	vocabulaire	simple.	
L’élève	écrit	peu	de	phrases	simples	bien	structurées	et	le	texte	
est	difficile	à	lire	à	haute	voix.	Il/elle	démontre	une	connaissance	
très	limitée	de	l’orthographe	d’usage.	Certaines	lettres	en	écriture	
scripte	sont	mal	formées.		
	
Copie	type	
Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.		
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